

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
**Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă**

**S I N T E Z A**

lucrărilor °edinþei din ziua de 4 octombrie 2000

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă °i-a desfă°urat lucrările în ziua de 4 octombrie 2000, având următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei Guvernului nr. 44/2000 referitoare la unele măsuri privind asigurarea bunurilor culturale mobile exportate temporar. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Au participat, ca invitați, din partea Ministerului Culturii, d-nul Kelemen Hunor, secretar de stat, °i consilier d-nul Pârnu Ionică. După dezbaterile generale, Comisia a solicitat elaborarea unui material documentar referitor la relația între prevederile ordonanþei °i cele ale recent votatului proiect de lege pentru protejarea patrimoniului cultural național mobil.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei de urgenþă a Guvernului nr. 145/2000 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2000. Dezbateri în vederea întocmirii avizului. Au participat, ca invitați, d-nul Kelemen Hunor, secretar de stat, d-na Georgeta Butnariu, director, d-na Antoaneta Iordache °i d-nul Pârnu Ionică, consilieri în Ministerul Culturii, d-nul Mircea Manole, director general adjunct al Societății Române de Radiodifuziune °i d-na Cornelia Hură, contabil °ef în Societatea Română de Televiziune. Proiectul de lege a fost avizat favorabil, cu amendamente.

3. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei Guvernului nr. 124/2000 pentru completarea cadrului juridic privind drepturile de autor °i drepturile conexe, prin adoptarea de măsuri pentru combaterea pirateriei în domeniul audio °i video, precum °i a programelor pentru calculator. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Dezbaterile au fost amânate, în vederea redactării un documentar privind modul în care pirateria a fost eradicată în țările membre ale Uniunii Europene.

4. Proiectul de Lege pentru ratificarea de către România a Tratatului OMPI privind dreptul de autor, adoptat la Geneva la 20 decembrie 1996. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Proiectul de Lege a fost avizat favorabil.

5. Proiectul de Lege pentru ratificarea de către România a Tratatului OMPI privind interpretările, execuțiile și fonogramele, adoptat la Geneva la 20 decembrie 1996. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Proiectul de Lege a fost avizat favorabil.

6. – 7. Proiectul Legii bibliotecilor și Propunerea legislativă privind „Legea bibliotecilor“. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Au participat, ca invitați, din partea Ministerului Culturii, d-nul secretar de stat Kelemen Hunor și d-nul consilier Pârvu Ionică. A fost prezent d-nul deputat Mitică Bălăeș, inițiatorul propunerii legislative. Au fost votate primele 4 articole ale proiectului.

Din numărul total al membrilor Comisiei (18), a absentat 1, lipsind d-nul președinte (G.P. al PNȚCD – Civic - Ecologist).

**VICEPREȘEDINTE,**

**Eugenia MOLDOVEANU**

**SECRETAR,**

**Mădălin VOICU**